

华宏装备助力敬业集团一期 200 万吨废钢 加工循环利用项目顺利投产



为积极响应国家碳达峰、碳中和的政策，提高废钢利用量，减少碳排放，敬业集团斥资分两期建设500万吨废钢加工循环利用项目，并已列为河北省重点项目。7月20日上午，敬业集团一期200万吨废钢加工循环利用项目投产仪式在河北省石家庄市孟耳庄工业园区隆重举行。华宏科技作为参建单位也受邀参加了此次活动。

活动中，销售总监闫瑞代表华宏科技致辞。他表示，华宏科技长期以来一直与敬业集团保持着良好且深入的沟通与合作，敬业集团在国内多地的废钢加工基地均有使用华宏科技的装备，相信华宏科技的专业装备在不断的更新完善和技术升级的同时，

也会为敬业集团在废钢加工方面提供更加强劲的动力和更加优势的竞争力。同时，华宏科技也会在服务方面不断投入和提升，增强主动性，让设备的使用没有后顾之忧。

废钢铁回收利用是钢铁行业实现低碳、绿色发展必要的资源配套。添加1吨废钢可减少1.6吨铁矿石，减少500公斤煤碳，减少200公斤石灰，减少0.7公斤污染物排放，具有较大环保、低耗价值。敬业集团建立废钢加工循环利用项目，能够形成更加稳固的钢铁全产业链，顺应了废钢行业规范治理的大趋势，利用高度智能、精细化分拣，最大限度的挖掘、使用了回收材料的商业价值。

反诈宣传面对面 警企合力筑防线

为深入开展打击整治诈骗专项行动，进一步维护群众合法权益。近日，三房巷派出所宣讲团走进华宏化纤开展反诈宣传讲座，华宏化纤50位员工代表参加本次讲座。

活动中，民警首先从什么是电信网络诈骗、电信网络诈骗常见形式、电信网络诈骗的识别与防范以及上当后的补救措施四方面进行了详细的讲解。紧

接着，结合典型案例的方式，分析了当前电信网络诈骗的特点、种类、危害性以及防范常识，教育引导企业职工树立正确的金钱观，不贪图小利、不轻信他人谎言、不存有侥幸心理，努力做到“不听、不信、不转账”，特别是在日常生活中要注意保护个人资料信息，不随意注册、填写自己的身份证件信息、手机号码、银行卡号等私人信息。

活动最后，民警分发了反诈宣传单，号召企业职工在做好自身防范的同时，积极向周围的亲人、朋友做好宣传，增强防范意识。

通过此次宣传讲座，进一步提升了公司职工的反诈、防诈意识和对新型电信诈骗的鉴别能力，营造了浓厚的反诈骗宣传氛围，筑牢了防范电信网络诈骗违法犯罪的坚固屏障。

华宏科技举行“我就在书中等你”主题 第三期读书分享会 —《向上生长》

7月22日下午，华宏科技组织开展了“我就在书中等你”主题读书活动第三期读书分享会，总经理胡品龙、华宏科技中层能力提升活动相关学员等三十余人参加了本次读书分享会。

▶ 书籍介绍

《向上生长》，作者九边，这本书是他的首部力作，从多个角度，阐述我们在生活中遇到的各种困惑，难题，然后逐个进行深层分析，从而告诉你如何精准选择，抓住每一次出现的机会。在人生的道路上面对一个个抉择，如何克服困难让自己迎难而上。

▶ 心得分享



**人事行政
部部长徐宇凤：**我们作为企业的中坚力量，企业给了我们一个平台，我们不就是需要“向上生长”嘛，你不要向上，意味着你就是枯萎。但如何向上，这取决于我们每个人的认识和每个人的追求。认识决定判断，判断决定选择，选择决定行动，行动决定结果！

工艺制造部副部长沈玉兴：每一个人都应该向上而生，不断的追求，不断地探索，认清自己，实现不断的进步。向上生长，让我们一起不断的进步，成为更好的自己。



**物料部副
部长周鹏：**向上生长需要不断学习，养成良好的习惯，成功没有捷径，唯有脚踏实地，通过不断的努力，在时间的积累下，你平日的努力付出，在不久的将来，终会硕果累累。



**售后服务
部副部长卞进忠：**职场生涯几十年，我们都是一个普通人在摸索和成长的过程中变得小心翼翼，变得缺少冲劲。这本书正好告知我们要认知突围，要不断进取，坚持到底。



**华宏环保
装备财务部部
部长严慧清：**当我们想要变得更好时，就必须付出努力，同时，也要给自己足够的耐心。一个人想输出，必须依靠积累，量变才会导致质变。慢慢来，一步步地做，也能取得很高的成就。

▶ 拆书分享

财务部总监曹吾娟，企管部部长周永尼，研发部部长符杰，采供部部长胡敏东，质量部副部长卞海荣分别就本书里的精彩段落进行拆解并做到拆为己用，用自己的语言概括理解，并且回顾自己在工作中遇到的类似的事情情境，结合读到的段落和自己的经验，设想自己今后在工作中如何运用。

▶ 总经理点评指导

对于读书分享会，每个学员都能积极参与，并且提升自己的能力，总经理表示赞赏和支持。不管是读书的心得分享还是读书的方法分享，对工作和职责都有直接的意义。可以看出，中层干部对自己的工作能力，工作成效，工作方法都有一定的提升。关于中层能力提升和读书，总经理和学员们分享了三点：一是为什么要读书？人和动物不一样，就是因为人有追求，从出生到学校到工作，都需要不断的学习，设定未来目标，抓住机遇，依托公司的平台进步和提升；二是读什么书？在学校我们读大众书籍，进入工作后可以根据工作职责和工作内容，选择专业方面的书籍进行提升，作为企业管理者，要学会先做人再做事，就要从交流沟通，素养上提升自己；三是怎样读书？读书，要运用到工作中，学以致用，从理论到实践，从而提升能力，开阔思维，通过学习，打造一个优秀的团队。